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Dragi mladi čitatelji,

jeste li ikada razmišljali što biste učinili da nađete 
nešto neprocjenjive vrijednosti poput blaga? Što 
biste osjećali tog trenutka, kakvi bi vas osjećali 
prožimali? Biste li mislili da ste riješili cijeli svoj 
život? Napokon bi mogli uživati u svemu i kupiti sve 
što vam srce želi? Možda biste bili toliko uzbuđeni 
da biste morali pitati nekoga za savjet što učini-
ti. Neki od vas napokon bi mogli dijeliti s onima u 
potrebi ili pak pokrenuti neke dobre stvari…

To su sve normalni ljudski osjećaji. Nažalost, na 
ovome svijetu ne nalazimo puno prilika u koji-
ma bismo pronašli takvo blago. No, Bog nam nudi 
neraspadljivo blago koje nas mijenja iznutra prema 
van. On nam nudi priliku da započnemo taj put ovdje 
i sada, sve dok ne dođemo u vječni dom. 

mateja stolnik vugrek 
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa

RIJEČ UREDNICE
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GDJE JE 
TVOJE SRCE, 
A GDJE 
JE TVOJE 
BLAGO?

Prvo trebamo pogledati gdje je naše srce. Sigurno 
se pitate, zašto uopće postavljam to pitanje kad je 
srce organ koji je smještan u našim tijelima. Upravo 
tako, srce je kao organ smješten u našim tijelima. 
No, nas ovdje više zanima ono srce koje Bog može 
mijenjati. Srce koje kuca za Boga i otamo potječe 
sve vrijedno. Tamo se skriva neprocjenjivo blago. 
Srce se spominje u Bibliji više puta od vjere, ustraj-
nosti, novaca, uspjeha…Što znači da iz srca potječe 
sve? Srce je kao izvor NEPRESUŠNE rijeke. Tamo se 
nalazi blago koje neće nikada propasti. Naši odno-
si, ugled, poznanstva, nekretnine, diplome, poslo-
vi i sve za što se vežemo ovdje na zemlji, nažalost, 
jednog će dana nestati ili presušiti. Srce u kojem 
pohranjujemo ljubav za Boga nikada neće ostati 
suho. Iz njega će uvijek teći žive vode. Kada preda-
mo svoj život i srce Bogu, zapravo dobivamo puno 
više nego da ga čuvamo za sebe. To blago koje nam 
je dano odjednom želimo dijeliti dalje i biti blagoslov 
drugima. 

Pozvani smo ovdje živjeti tako da već sada gradi­
mo za vječni život u kojem to blago neće propasti. 
Srce nam govori u koje stvari trebamo ulagati. Na-
dam se da je tvoje srce obraćeno ili na putu obraće-
nja i da ćeš ulagati u vrijedne stvari, a sve ostalo će 
ti se nadodati. Bog nam je dao da sve ovdje koris­
timo Njemu na slavu, da se prema svemu ponaša-
mo kao da je najveća vrijednost. Kada zauzmemo 
taj stav, On nas blagoslivlja i to će zauvijek ostati 
priznato u vječnosti koju ćemo provesti s Njim. 
Suprotno tome, kada zgrćemo sebi ili idemo kroz 
život kao da je ovdje i sada najvažnije, zanemaruje-
mo Boga i bližnje, naše blago propada i srce posta­
je suho. Drugim riječima, neki nažalost zakopaju 
blago i otvrdnu srce. Bog te poziva već danas da 
otvoriš svoje srce i ne zakopaš blago koje si dobio. 
Dopusti da to blago vide svi kako bi i njihovi životi 
bili promijenjeni.

mateja stolnik vugrek
Srce je 

kao izvor 

NEPRESUŠNE 

rijeke

Molitva

mateja stolnik vugrek
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ZA ČITATELJE

Bože, hvala ti što je baš ovaj 
čitatelj/ica uzela u ruke ovaj 
časopis i hvala ti što joj sadržaj 
može biti na blagoslov. Molim te 
da te i dalje nastavi tražiti svim 
svojim bićem. Objavi mu/joj se 
kako bi znao/la kakvu radost 
može imati u tebi. Pomozi mu/
joj da prihvati tvoju ljubav, 
nadu, snagu i mir. Odmakni sve 
prepreke, nemire, nesuglasice     
i teškoće koje mu/joj se nalaze 
na putu prema tebi. 

Molim te to u Isusovo ime, amen!
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Riječ blago priziva slike sanduka prepunih zlata 
i nakita pronađenih na mjestu gdje X označava 
mjesto nalaska, ali u stvarnosti blago dolazi u više 
oblika. Iako ljudi često cijene fizičke stvari, cijene i 
druge ljude, obično su to obitelj i prijatelji, vrijeme 
provedeno nasamo ili vrijeme s prijateljima. Ljudi 
su stvoreni sa sposobnošću čuvanja blaga i zato, 
naravno, Biblija govori o blagu.

Luka 15 počinje napomenom da je u jednom tre-
nutku svoje službe Isus govorio carinicima i grešni-
cima. Biblija kaže da su se ti ljudi „približavali bliže 
da ga čuju”. Budući da su mu se približili, Isus im 
je progovorio. Bili su slomljeni i povrijeđeni, željeli 
su olakšanje i pitali su se može li im Isus pomoći. 

Bili su to obični ljudi, slomljeni grijehom, povrijeđe-
ni i nadali su se olakšanju. Bog je poslao Isusa na 
Zemlju da razgovara s takvim ljudima - grešnima, 
povrijeđenima i u konačnici onima koji se nadaju 
olakšanju.

Pripovijest se nastavlja govoreći da je postoja-
la još jedna skupina ljudi koji su gunđali govore-
ći:  „Ovaj čovjek prima grešnike i jede s njima." Ti 
ljudi - farizeji i pismoznanci - bili su moćni ljudi u 
to vrijeme i na tom mjestu. Oni su bili zaduženi za 
religiju. Voljeli su da stvari funkcioniraju na odre-
đeni način. Nisu voljeli da ljudi rade izvan pravila. 
U ovom konkretnom slučaju nije im se sviđao način 
na koji je Isus radio stvari.

Bog nas je izabrao kao svoje blagoBOŽJE 
BLAGO Isus je odgovorio na njihovo gunđanje ispričavši 

tri priče o tri različita blaga. U svakoj se priči nešto 
izgubi i nađe. To su dragocjeni predmeti i njihov se 
gubitak jako osjeća.

U prvoj priči Isus je pitao tko od njih neće osta-
viti devedeset i devet ovaca da ode i potraži jednu 
izgubljenu ovcu. Mnogi od tih ljudi i njihovih obitelji 
bili su pastiri, pa im je ovo pitanje imalo smisla. Zna-
li su da će dobar pastir ostaviti devedeset i devet 
ovaca da nađe onu izgubljenu. On čuva ovce, pa će 
uvijek izaći i pronaći tu izgubljenu ovcu.

U drugoj priči Isus pita koja žena, „imajući de-
set srebrnjaka", ne bi tražila i tražila dok ne nađe 
jednog od deset izgubljenih. Kaže da bi ona „upalila 
svjetiljku, pomela kuću i marljivo tražila dok je ne 
nađe.” Čini se da je narod shvatio ovu priču jer bi 
i oni tražiti izgubljeni novčić. Novčić je bio blago i 
željeli su ga pronaći.

U trećoj priči Isus govori o mladiću koji je napustio 
svog oca i obitelj, uzeo svoje nasljedstvo i otišao, a 
zatim je „protratio svoju imovinu u razvratničkom 
načinu života”. Ovaj je mladić ostao u siromaštvu u 
tuđini, daleko od svog doma i obitelji. Njegova situa-
cija - koju je sam stvorio - bila je strašna. No, mladić 
se ipak odlučio otići kući, baciti se ocu pred noge i 
zatražiti da ga uzme kao slugu. U priči, kad je mladić 
došao u svoju zemlju, ali dok je još bio daleko, otac 
ga je ugledao i sažalio se, potrčao i zagrlio ga i po-
ljubio. Otac ga je dočekao kod kuće kao sina iako je 
ovaj mladić, s velikim nepoštovanjem, napustio oca i 
obitelj. Otac je cijenio sina unatoč njegovim prošlim 
postupcima i bio je sretan što se sin vratio kući.

U svim tim pričama Isus je ukazivao da je nešto 
izgubljeno - ovca, novčić, sin. U svakoj priči po-
krenuta je potraga za izgubljenim. Pastir je otišao 
tražiti izgubljenu ovcu i našao ju je. Žena je tražila 
izgubljeni novčić i našla ga. Otac je pazio na svog 
zalutalog sina, tražio ga na cesti i nadao se da će se 
vratiti, i pronašao je sina dok je, potišten i slomljen, 
išao kući. Ti su ljudi izgubili nešto posebno i svaki 
je na svoj način to tražio dok nije pronađeno. Svaki 
od navedenih motiva bio je blago - važan, potreban, 
cijenjen i voljen.

U svakoj od priča Isus inzistira na tome da nakon 
pronalaska slijedi slavlje. I pastir i žena pozvali su 

prijatelje da se raduju što je izgubljeno - pronađe-
no. Otac je priredio još veće slavlje. Inzistirao je 
na organizaciji zabave za izgubljenog sina koji je 
pronađen.

Na kraju priče o izgubljenoj ovci i priče o izgublje­
nom novčiću, Isus govori mnoštvu da se na nebu 
raduje nad svakim grešnikom koji se pokaje. Izjed-
načavajući ovce i novčiće s izgubljenim ljudima, 
Isus govori da oni na nebu slave kada se grešni, 
slomljeni, izgubljeni ljudi pokaju i dopuste da ih 
pronađe spasonosna moć Isusa Krista. Svaki je 
put nebesko slavlje kada se dragi Božji narod vrati 
u ispravan odnos s Njim.

Priča o izgubljenom sinu koji je pronađen ide 
dalje od ideje. Stariji sin izgleda dosta poput fari-
zeja i pismoznanaca koji preziru Isusa gledajući ga 
kako razgovara s povrijeđenima i onima kojima je 
potrebna pomoć. Ne sviđaju im se Isusove metode i 
načini te su ogorčeni njegovim djelima. To nisu ljudi 
koji traže blago. Čini se da su umjesto toga to ljudi 
koji drže blago i skrivaju ga za one koje smatraju 
vrijednima.

Isus ostavlja priču o izgubljenom sinu koji je pro-
nađen bez kraja. Otac inzistira na tome da voli, cije-
ni oba sina. Naime, on voli starijeg sina, koji je ostao 
i radio s poštovanjem za oca, i mlađeg sina koji je 
otišao, uzeo svoje nasljedstvo i izgubio ga, ali se 
vratio, pokajan, u kuću oca služiti mu. U razgovoru 
sa starijim sinom otac brani svoj izbor da prosla-
vi povratak izgubljenog sina, koliko god se to nije 
sviđalo drugome sinu koji je uvijek ostao s njim. Tu 
priča završava. Isus ne opisuje što je stariji sin rekao 
ili učinio kao odgovor.

Jasno je, međutim, da je ocu drago što ima oba 
sina. On cijeni i sina koji je ostao i sina koji je zalutao, 
ali se pokajnički vratio. Obojica su njegovo blago.

Bog voli svoj narod. On ih cijeni i žudi da Mu se 
vrate. On čeka s iščekivanjem i nadom, gledajući 
da se oni - mi - približimo. Kada to učinimo, On trči 
k nama, grli nas i slavi nas. Govori nam, kao što je 
Isus govorio grešnicima, prima nas, kao što je otac 
primao izgubljenog sina, i cijeni nas, kao što je otac 
cijenio starijeg sina.

Bog nas je izabrao kao svoje blago. Trebali bismo 
ga čuvati.

susan samples 



Dobio si pismo

Pisma ohrabrenja, 
poduke i nade

Naš je primjer vjere Abraham jer 
je povjerovao Bogu i to mu se 
uračunalo u pravednost. 
RIM 4,3

Pozvani smo na vjeru, a ne na 
kolebanje pred obećanjem Božjim. 
RIM 4,20 

Ono što Bog obećaje, može i dati. 
RIM 4,21

Nevolje rađaju postojanost, 
a postojanost prokušanost, 
a prokušanost nadu. 
RIM 5,3-4

Bog je pokazao svoju ljubav prema 
nama time što je dok smo još bili 
grešni, Krist umro za nas.
RIM 5,8

Svi koji smo kršteni u Krista Isusa, 
kršteni smo u Njegovu smrt.
RIM 6,3

Dobili smo vječni život kao dar Božji.  
RIM 6,23

Oni koji žive samo ugađajući tijelu, 
teže za onim što je od tijela, a oni 
po Duhu za onim što je od Duha. 
Težnja tijela je smrt, a težnja 
Duha život i mir. 
RIM 8,5-6

Oni koji žive samo po tijelu, 
ne mogu ugoditi Bogu.
RIM 8,8

Jeste li ikada čuli za Poslanicu Rimljanima? Nai-
me, poslanica nije ništa drugo nego poslano pismo. 
Jedna od tema o kojima je Pavao pisao Rimljanima 
je da se spašavamo milošću, a ne svojim djelima. 
Naime, htio je naglasiti da su djela posljedica na-
šeg promijenjenog života nakon što smo primili 
Krista u svoj život, priznali ga za svog Spasitelja 
i odlučili živjeti novim i promijenjenim načinom 
života. Također, Pavao je stavio naglasak kako je 
to živjeti po Duhu - Božjim načinom života, a kako 
je to živjeti tjelesnim - svjetovnim načinom života.

Nekada su se poruke slale pismom dok se da-
nas za prijenos poruka koriste mobiteli, telefoni, 
e–mailovi i društvene mreže. Putem njih komuni-
ciramo jedni s drugima neovisno u kojem se dijelu 
svijeta nalazimo. Iako nam tehnologija uvelike olak-
šava rad i komunikacija je brža, princip je ostao isti 
- i dalje volimo pisati jedni drugima. Pisani način 
izražavanja i dalje je snažan alat jer želimo dijeliti 
stvari jedni s drugima. 

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz Poslanicu. 

mateja stolnik vugrek 

ŠTO MOŽEMO NAUČITI IZ 
POSLANICE RIMLJANIMA?

Pozvani smo zajedno 
se hrabriti u vjeri.
RIM 1,12

Trebamo postojanošću u 
dobrom djelu tražiti slavu i čast 
i neraspadljivost i život vječni. 
RIM 2,7

Svi smo sagriješili i lišeni smo 
Božje slave, no opravdani smo 
besplatno Njegovom milošću.
RIM 3,23-24

Isusa je Bog izložio 
da bude pomirilište.
RIM 3,25

Svi koji su Duhom Božjim vođeni, 
oni su sinovi Božji. 
RIM 8,14

Ni nevolja ni tjeskoba ni progonstvo 
ni glad ni golotinja ni pogibao ni 
mač - ne mogu nas rastaviti                              
od ljubavi Kristove.
RIM 8,35

Svatko tko vjeruje u Boga, 
neće se postidjeti. 
RIM 10,11

Vjera dolazi od poruke, 
a poruka po Riječi Božjoj. 
RIM 10,17

Pozvani smo na to da se ne 
suobličujemo s ovim svijetom, 
nego se trebamo mijenjati 
obnovom svog uma, da možemo 
rasuđivati što je volja Božja. 
RIM 12,2

U nadi trebamo biti radosni, u nevolji 
strpljivi, a u molitvi postojani. 
RIM 12,12

Ne dajte zlu da vas svlada, 
nego pobjeđujte zlo dobrim. 
RIM 12,21

Svatko će od nas za sebe 
Bogu dati račun. 
RIM 14,12

6    7    
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ZGRĆITE SEBI 
BLAGO NA NEBU, 

GDJE GA NI MOLJAC 
NI RĐA NE NAGRIZAJU 

I GDJE KRADLJIVCI 
NE POTKAPAJU 

NITI KRADU. 

DOISTA, GDJE 
TI JE BLAGO, 
ONDJE ĆE TI 
BITI I SRCE. 

MATEJ 6,19-23



Isus je bio poznat po tome da zna ući u samu srž 
srca. Neki su životi nakon toga bili promijenjeni dok 
neki, nažalost, nisu shvatili poruku. On je prema svi-
ma postupao iskreno i s velikom željom da shvate 
kako će Bog uvijek dati više kada mi odlučimo iz 
srca dati ono što nam je povjereno. U Bibliji nas se 
puno puta poziva na davanje. No, mi ćemo pogledati 
primjer iz Mateja 19,16-22.

Vidimo kako je Isus vodio važan razgovor s 
mladićem i htio mu je približiti kako izgleda život 
vječni. Na njegovo pitanje, što da učini da ima život 
vječni, Isus mu govori da proda svoj imetak i da 
onima u potrebi. Možemo zamijetiti kako ga Isus 
nije pitao za nešto što nema i nije u mogućnosti 
dati, već je htio da ono što je on dobio kao blago-
slov, da sada to dijeli s drugima. Nažalost, on to nije 
bio spreman učiniti. Na taj način nije stvorio blago 
na nebu. Kroz život ćemo sigurno primiti mnogo 
blagoslova, a u nekim trenucima bit ćemo pozvani 
to dijeliti. Bog je htio kroz svog sina Isusa poslati 
snažnu poruku da sve što dobijemo od Njega želi 
da dijelimo ako nas On na nešto pozove. Možda vi 
nemate mnogo materijalnih stvari ili posjede, kao 
u ovome primjeru, no možda imate više vreme-
na, dara za hrabrenje, podučavanje, sviranje. Što 
god da ste dobili kao blagoslov ili dar, Bog će vas 
pozvati da to blago ne zakopate. Kad ga odlučite 
dijeliti, sigurno će vaše blago na nebu rasti. Ima li 
nešto čega se ti ne želiš odreći? Predaj to Isusu u 
razgovoru i zamoli ga da ti pomogne da dijeliš svoje 
darove. Isus ti obećaje da nemaš što izgubiti.

mateja stolnik vugrek

Samo je jedan dobar — Bog! ČEGA SE NE 
ŽELIŠ ODREĆI?

Isus ti obećaje 

da nemaš što 

izgubiti.

11    10    

Tada mu je pristupio neki čovjek 
i upitao ga: »Učitelju, kakvo 
dobro djelo moram učiniti da bih 
imao vječni život?« A Isus mu 
je odgovorio: »Zašto me pitaš o 
tome što je dobro? Samo je jedan 
dobar — Bog! Ipak, ako želiš imati 
vječni život, poštuj zapovijedi!« 
»Koje zapovijedi?« upitao je čovjek. 
Isus mu je odgovorio: »Ne počini 
ubojstvo, ne počini preljub, ne 
kradi, nemoj lažno svjedočiti, 
poštuj oca i majku i voli svoga 
bližnjeg kao samoga sebe!« Mladić 
mu je rekao: »Svega sam se toga 
držao. Što mi još nedostaje?« Isus 
mu je rekao: »Ako želiš biti savršen, 
prodaj svoju imovinu i podijeli 
novac siromašnima pa ćeš imati 
blago na Nebu. Tada dođi i slijedi 
me!« Kad je mladić to čuo, otišao    
je žalostan jer je bio jako bogat.
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Postoji jedna priča u Starome zavjetu, u 7. poglavlju 
Izaije.  Ona govori o kralju Ahazu i njegovom strahu 
od mogućih napada. Naime, dobio je informaciju da 
ga kraljevi Izraela i Sirije pripremaju masovno na-
pasti. Biblija opisuje kako je bio potresen kao kad 
snažna oluja trese drveća. U njegovom srcu posto-
jao je strah. Često se čini kako smo mi potreseni 
od raznih zala koja nam dolaze kroz život. Neka od 
njih su:

1.  rat, smrt, patnja i glad
2. gubitak posla, neuspjeh na poslu ili školi, bankrot
3. obiteljski problemi, prijevara, razvod, neposluš-

na djeca
4. loše zdravlje, srčani udari, rak, urođene bolesti
5. slomljene stvari, popravci koji su skupi
6. zamjeranje, ljutnja, neodgovornost
7.  krive vrijednosti u društvu
8. smrt ili osobna tragedija.

Što radimo kada smo i mi potreseni kao kralj Ahaz? 
Gdje da tražimo pomoć? Sedmo poglavlje Izaije nam 
to govori. Razmotrimo sljedeće:

1.  budite oprezni - budite pažljivi i marljivi da vidite 
što Bog ima za vas usred nevolja.

2. budite mirni - duboko udahnite. Pokušajte sebe i 
svoju situaciju ne doživljavati preozbiljno. Jedino 
Boga shvaćajte ozbiljno.

ŠTO UČINITI KADA 
SI POTRESEN?

„Ako ne 
ostaneš čvrst u 

vjeri, nećeš ostati 
čvrst ni u čemu.”

3. nemojte se bojati - strah je opasan. Uzrokovat 
će pogreške i boli.

4. nemojte izgubiti srce - budite hrabri. Vjerujte da 
će vam Bog pomoći i izbaviti vas iz nevolja.

5. ono čega se trenutno bojite, prolazno je. Nije kao 
što mislite da će zauvijek trajati.

6. ostanite čvrsti u vjeri - uvijek se pouzdajte i vje-
rujte Bogu bez obzira što se dogodilo.

Ahaz je dobio upozorenje: „Ako ne ostaneš čvrst 
u vjeri, nećeš ostati čvrst ni u čemu.”

On je dobio znak da gleda neki znak koji će dobiti 
i koji bi mu ukazao na nešto. Znak je bio da će „djevi­
ca roditi sina i zvat će ga Emanuel”.

Mi često želimo snažan, znakovit i emocionalno 
nabijen znak koji će nam reći da će sve biti ok. No, 
često baš kao kralj Ahaz, znak je da imamo Isusa. 
On je naš Spasitelj, pomoćnik i tješitelj. On je ovdje 
za nas da nam pomogne i izbavi nas iz nevolja. No, 
mi moramo ostati čvrsti u svojoj vjeri i vjerovati u 
Njega. Kada je sve izgubljeno, ne možemo ići sami 
kroz život ako nemamo Njegovu pomoć i snagu.

Jeste li već svugdje tražili pomoć, snagu i sigur­
nost? Sve ste pokušali, osim doći Isusu? Nije li 
vrijeme da potražite pomoć od Njega?

gary d. taliaferro

???
!!!
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U BOŽJOJ RIJEČI - tamo se kriju istine koje možeš 
koristiti svakodnevno u svome životu i kroz važne 
odluke s kojima se suočavaš.

U MEDITACIJI ILI PROVOĐENJU VREMENA NA-
SAMO S BOGOM - baš kao što provodiš vrijeme s 
prijateljima i upoznaješ ih sve više i povezuješ se 
s njima. Na sličan se način i Bog želi povezati s to-
bom, želi da se bolje upoznate i provedete vrijeme 
nasamo.

U ZAJEDNIŠTVU - Bog nas nije stvorio da budemo 
čitavo vrijeme sami. On želi da imamo grupu vjer-
nih prijatelja i kršćana s kojima se možemo hrabriti, 
tješiti, dijeliti iskustva i slaviti Njega. Primjeri takvih 
zajedništava navedeni su kroz cijelu Bibliju.

U PRAKSI - kada imamo svoje vrijeme s Bogom i 
bolje ga upoznamo, tada možemo živjeti promije-
njenim načinom života. To možemo dijeliti s ostali-
ma, pa i onima koji su tek početnici na svome putu 
prema Bogu. Baš kao što je važna fizička aktivnost 
za dobro zdravlje, tako je dosta važna i vježba vjere 
u praksi. Odvaži se i ti te podijeli svoju ljubav o Bogu 
s drugima.

U svemu navedenom možeš više pronaći Boga, a 
na taj način i steći pravo blago. Kad u svojem životu 
imaš Boga, zaista imaš sve. On je temelj na kojem 
možeš graditi svoj život. 

mateja stolnik vugrek
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GDJE MOŽEŠ 
PRONAĆI BLAGO?

POVJERENO 
BLAGO

Možda ste već prije čuli o Mojsiju i o svemu što je 
Bog radio kroz njegov život. Zašto je Mojsije bio 
toliko korišten od Boga? Je li on bio zaista toliko 
poseban, vrijedan, pametan ili poslušan? Ništa od 
navedenog. On je imao svoje mane, baš kao ti i ja. 
No, usprkos tome bio je poslušan i otvoren za Boga. 
Od mnogo stvari u kojima ga je Bog koristio, ovaj 
put pogledat ćemo primjer kada mu se Bog objavio 
u gorućem grmu. Mojsije je otišao na goru Sinaj i 
tamo je susreo Boga kao nikad dotada. Na taj smo 
način i mi bliže upoznali Boga, shvatili dio njegove 
svrhe za nas i pobliže upoznali njegov karakter. Nai-
me, Mojsije je tamo doživio nešto posebno i nesva-
kidašnje. Bog ga je izabrao jer je vidio da je njegovo 
srce otvoreno i vjerno. Je li Mojsije bio uplašen kada 
je vidio grm kako gori i čuo Božji glas? Možda se pi-
tao, zašto ja i što mi to Bog želi reći? Vjerojatno nije 

ni slutio da ga čeka neprocjenjivo blago u susretu 
s Bogom. Nakon što je čuo Boji glas, proveo vrije­
me s Bogom, dobio je 10 Božjih zapovijedi koje i 
danas poštuju ljudi koji su s Bogom ili koji ga tek 
upoznaju. Nakon susreta s Bogom nosio je blago, 
koje se stoljećima prenosilo kako bi se sačuvalo 
za nas danas. To blago koje je Mojsije primio bio je 
direktan dar od Boga za nas. Tamo nisu zapisana 
neka dosadna pravila koja se tiču nekih religijskih 
vođa, već se tiču tebe i mene danas. Ti zapisi stvo-
reni su sa svrhom da nas približe načinu života koji 
je dobar za nas. Bog je izabrao običnoga, ali vjernog 
čovjeka da čovječanstvu kaže što je dobro za nas. 
On opet koristi vjerne ljude kako bi nešto poručio 
i ohrabrio nas. Nemoj propustiti blago koje On ima 
za tvoj život jer to blago nije stvoreno samo za tebe, 
već da i blagoslovi druge oko tebe.

mateja stolnik vugrek



Daniel je bio mladić baš kao neki tvoj poznanik iz 
susjedstva. Imao je svoje radosti i brige, baš kao i 
mi danas. Jednog dana bio je suočen s ogromnim 
kušnjama, opasnostima i prijetnjama. Kako je on to 
sve uspio prevladati? U koga je vjerovao i s čijom 
je pomoći to sve uspio prevladati? Daniel je imao 
Boga na svojoj strani. Nije se pokolebao, prestao 
vjerovati kada su životne okolnosti išle nizbrdo. 
Vodila ga je ljubav prema Bogu i vjera. 

Ti se možda ne boriš s lavovima kao što je to bio 
slučaj kod njega. No, tvoji su lavovi možda strahovi, 
tjeskobe, nedostatak znanja, financija, nesuglasice, 
raspad obitelji, prekid prijateljstva. Što god da bilo, 
uz Božju pomoć možeš se hrabro nositi sa svime. 
Jedna od Danijelovih tajni bila je da mu molitva nije 
bila zadnje odredište, već je molitvu stavljao na prvo 
mjesto. Upravo mu je molitva pomogla da se poveže 
s Bogom i živi životom za koji ga je Bog stvorio. I 
tebe danas Bog poziva da  učiš iz primjera iz Biblije i 
ostalih vjernih oko sebe kako bi naučio živjeti hrabro 
i prevladati sve životne okolnosti.

mateja stolnik vugrek

DANIEL  
JUNAK 
VJERE

Kada se dogodila tvoja ljubav prema Bogu?
Moja ljubav prema Bogu nije se dogodila odjednom. 
Bog mi je oduvijek bio jako zanimljiv i jako sam volio 
ići na kršćanske kampove te bolje upoznavati Boga 
kroz njegovu Riječ.

Koji je tvoj najdraži biblijski odjeljak ili stih?
Ivan 3,16: „Jer, Bog je toliko ljubio svijet da je dao 
svoga Sina jedinca da ne umre nitko tko u njega 
vjeruje, nego da ima vječni život.” Ovaj stih govori 
o Božjoj ljubavi prema nama.

Što bi savjetovao ostalim mladima zašto 
je važno poznavati Boga i čitati Riječ?
Ja mislim da je važno poznavati Boga i čitati Riječ 
da bismo imali bolji odnos sa Svetim Duhom, a da 
bismo ga upoznali, trebamo čitati njegovu Riječ.

Zašto voliš dolaziti na grupe za mlade?
Volim dolaziti na grupe za mlade jer tamo mogu 
razgovarati o stvarima o kojima ne mogu razgova-
rati sa svima, tamo naučim više o Bogu, o Bibliji i 
jako se zabavim. 

Zbog čega misliš da je život s Bogom bolji?
Ja mislim da je život s Bogom bolji jer nas On vodi 
pravim putem, daje nam mir, sreću i vječni život.

adam medved

Intervju

?!

„Bog je toliko 

ljubio svijet da je 

       dao svoga Sina  	

 jedinca... "
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Horatio G. Spafford bio je čovjek velika srca koji je 
puno znao o radostima, patnjama, tugama, bolo-
vima i blagoslovima. Po zanimanju je bio uspješan 
odvjetnik i investitor, a ogroman dio izgubio je u 
tragičnom požaru. U isto vrijeme četverogodišnji 
sin mu je umro. Nakon ogromnih nevolja i smrti 
sina mislio je da bi njegovoj ženi i četirima kće-
rima dobro došao odmor te ih je poslao na brod 
za Englesku. Nažalost, brod je potonuo i umrlo je 
najmanje 200 ljudi, uključujući njegovu ženu i četi­
ri kćeri. Sigruno mislite, pa tko može preživjeti te 
tragedije i ostati priseban? Vjerojatno ni on ne bi 
uspio da nije imao Boga u svome životu i da nije 
njegovao svoj odnos s Njime. Kasnije je razmišljao o 
svim događajima u svome životu i napisao je pozna-
tu pjesmu It is Well with my Soul. Ta pjesma dokaz 
je da nije uvijek sve u životu dobro ili onako kako 
smo mi zamislili, no sve oluje ovog života možemo 
prevladati s našim Bogom. 

mateja stolnik vugrek
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DIRLJIVA 
PRIČA IZA 
PJESME 
IT IS WELL 
WITH MY 
SOUL 

S dolaskom hladnijeg vremena, ušuškajte se u dekicu, napravite topli čaj i pogledajte jedan od preporučenih filmova koji vam može biti na ohra-brenje u vašem svakodnevnom životu.

RATNA SOBA / WAR ROOM       -  snažna poruka za mlade
IZABRANI / THE CHOOSEN       -  inspirativna serija u nastavcima            koja je probudila svijet i mnoge           navela na razmišljanje. 

mateja stolnik vugrek

PREPORUKA FILMA

POTRAGA ZA IZGUBLJENIM 
DIJAMANTOM

Jednog je dana moja supruga izgubila dija-
mant s vjenčanog prstena. Pretražila je čitavu 
kuću samo da ga nađe. Tražila je na svakome 
mjestu u kući. Pretražila je sve prostorije. Čak 
je otvorila stari usisavač samo da ga prona-
đe. Kada je otvorila usisavač, vidjela je puno 
prašine kako izlazi iz njega. Očistila je usisa-
vač i nadala se da će ga možda tamo pronaći. 
Očajnički je tražila taj dijamant.

Taj dijamant nije bio velik ni jako skup, ali 
joj je bio važan jer je bio s njezinog vjenčanog 
prstena. Nastavila je pažljivo tražiti u dvorištu 
i čak je tražila u blatu. Napokon ga je pronašla. 
Cijelo se vrijeme nalazio kod kuće. 

Tražimo li mi tako Isusa dok ga ne nađemo? 
U kojim se god okolnostima života nalazimo, 
vrijedno ga je pronaći. 

Tražite li Isusa kao što biste 
tražili izgubljeni dijamant?
Kako ćeš ti tražiti Isusa?

         armstrong marshall

pročitajte
Psalam 27,8
Izaija 55,6

Mudre izreke 8,17
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